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1. AvaroHanu npamoyronbHuka paBHbl. AC =BD

2. lnaroHanun npAMoyrosibHMKa TOYKOU nepeceyvyeHus
AensaTcA nonosnam. AO=0C DO=0B

3. Cymma KBagpaTtoB guaroHaneu paBHa cymme
KBagpaToB BceX (YeTbIpex) CTOPOH

AC2+BD? = 2(AB + BC) .
h 4




1. Ecnu y napannenorpamma Bce yribl paBHbl, TO OH
ABNAeTCA NPAMOYrosfibHUKOM.
LA=4LB=4LC=4LD.
2. Ecnu y napannenorpamma gmaroHanu paBHbl, TO OH

AiBNsieTCA NPAMOYrofibHUKOM.
AC = BD.
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OTtBeT: AC = 8cwm.

OTtBeT: AB = 8am,
S =48 am?
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ABCD - npsiMoyronbHuK

D C
1. AB =7 cm, BC = 5 cm. Hangute nepumeTp npsiMoyronbHUKa.

2. AB = 13 cm, BC = 5 cm. Hangunte nnowagb npaMoyronbHuKa.

3. MNepnmeTp npamoyronbHmka paseH 32 cm, AB = 10 cm. Hangute BC.

4. Mnowaab npsMoyronbHuka pasHa 124 cm? ,.BC = 4 cm. Hangute AC.




